

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2015年3月16日 星期一
(乙未年正月廿六 乙未年二月初二春分)

第8494期 今日4版



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

在十二届全国人大三次会议记者会上 李克强总理答中外记者问

►► 04版

以制度筑自信 以民主聚人心

——热烈祝贺十二届全国人大三次会议胜利闭幕

►► 04版

乔新江做客中国国际广播电台国际在线演播室 以茶为媒深度融入“一带一路”战略 为信阳走向世界插上腾飞的翅膀

本报讯(特派记者 向炜 程成)3月12日晚,全国人大代表、市长乔新江做客中国国际广播电台国际在线演播室,就以茶为媒深度融入“一带一路”战略,为信阳走向世界插上腾飞的翅膀等问题接受专访。

乔新江说,今年的全国“两会”具有重大意义和深远影响,是在我国统筹推进“四个全面”战略布局的关键时期召开的,是一次引领新常态、谋划新蓝图、开启新征程、开创新局面的重要会议。李克强总理在政府工作报告中对统筹推进“四大板块”和“三个支撑带”战略组合,推进“一带一路”合作建设,加快中部地区综合交通枢纽和网络等建设,推进长江经济带建设,加大对老少边穷地区支

持力度等战略部署进行了阐述,体现了一个大国和负责任大国的担当,开放发展、统筹发展的理念。特别是“一带一路”战略,是中国为实现中华民族伟大复兴而作出的重大战略决策,起点在经济高速发展的亚洲经济圈,终点在发达的欧洲经济圈,从陆地和海上形成两条国际商贸大通道,犹如一对腾飞的翅膀,为中国构建陆海统筹、东西互济的对外开放新格局,为沿线国家和城市加强互利合作、实现共同发展带来了广阔的空间和机遇。

乔新江指出,茶叶是古丝绸之路的主要贸易产品,茶文化沿着“一带一路”有着悠久的历史。信阳是中国著名的“茶都”之一,是历史上著名的淮南茶区的核

心产区,曾参与和见证了“万里茶道”的繁荣与振兴,经济社会发展也与全国、全世界的发展紧密相连,“一带一路”的合作建设必将为信阳的发展带来重要的机遇。

谈到信阳茶如何更好地走向世界时,乔新江说,经过多年的持续快速发展,信阳茶产业正面临新的机遇和挑战,发展正步入新常态。信阳将以茶为媒,深度融入“一带一路”合作建设,大力推进茶产业转型升级,着力实现“四个转变”。一是由依靠面积、产量的粗放增长向质量、效益提高的集约发展转变;二是由“生产引领消费”向“市场引领生产”转变;三是由“品牌消费”向“品牌消费”转变;四是由传统农业生产向一、二、三产业融合发展的现代农业转变,努力把信阳打造成为中国北方最大生态茶区、中国中部最大的茶叶产销集散地、中国最具影响力的茶文化休闲旅游城市,搭建“一带一路”沿线城市之间的茶旅游、茶贸易、茶文化交流平台,让信阳茶走向世界,带动和促进信阳经济社会的全面发展,为“一带一路”的合作建设添砖加瓦。

乔新江最后说,今年是信阳毛尖获得巴拿马万国博览会金奖100周年,信阳市第23届国际茶文化节将于今年4月下旬开幕。届时,将举行一系列茶事活动,我们诚邀国内外各界朋友走进茶都,体验茶乡,寻求合作,共谋发展。

十二届全国人大三次会议在京闭幕

习近平李克强俞正声刘云山王岐山张高丽出席 张德江主持

3月15日,第十二届全国人民代表大会第三次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。

新华社北京3月15日电 形成国家意志,奏响时代强音。第十二届全国人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程,15日上午在人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等;表决通过关于修改立法法的决定,国家主席习近平签署第20号主席令予以公布。

今天的大会应出席代表2964人,出席2877人,缺席87人,出席人数符合法定人数。

人民大会堂万人礼堂洋溢着民主、团结、求实、奋进的热烈气氛。大会期间,代表们不负人民重托,依法履行职权。今天他们在这里投下庄严一票。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席、全国人大常委会委员长张德江主持。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽和大会主席团成员在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺在主席台执行主席席就座。

上午9时,张德江宣布大会开始。会议经表决,通过了关于政府工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定国务院过去一年的工作,同意报告提出的2015年工作总体部署、目标任务和政策措施,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2015年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于2014年中央和地方预算执行情况与2015年中央和地方预算的决议,决定批准关于2014年中央和地方预算执行情况与2015年中央和地方预算草案的报告,批准2015年中央预算。

会议经表决,通过了关于修改立法法的决定。本决定自公布之日起施行。《中华人民共和国立法法》根据本决定作相应修改,重新公布。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的今后一年的主要任务和工作安排,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

会议还表决通过了关于确认全国人大常委会接受陈吉宁、陈豪辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定。

大会完成各项议程后,张德江发表讲话。他说,十二届全国人大三次会议充分发扬民主,严格依法办事,保持良好会风,进一步统一了思想、明确了任务、坚定了信心,开得很成功。

张德江说,会议期间代表们肩负全国各族人民的重托,认真履行宪法和法律赋予的职责,讲大局、议大事,重实际、求实效,齐心协力、集思广益,使会议各项成果充分体现了党的主张和人民意志的统一。会议全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,依法行使职权,审议批准了政府工作报告和其他报告,对2015年国家各项工作作出安排部署。我们要切实把思想和行动统一到党中央的决策和部署上来,把智慧和力量凝聚到贯彻落实本次会议精神上,坚持稳中求进工作总基调,主动适应经济发展新常态,保持经济平稳健康发展和社会和谐稳定,不断把党和国家事业推向前进。

张德江说,这次会议的一个重要成果是审议通过了关于修改立法法的决定,对于新形势下加强和改进立法工作,完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系,更好地发挥立法的引领和推动作用,建设社会主义法治国家,具有重要意义。我们要深入学习、广泛宣传修改后的立法法,抓紧完善相关配套办法,加强立法工作队伍建设,确保法律正确有效实施,不断提高立法工作水平。

(下转 02版)



3月15日上午,为纪念第33个“3·15”国际消费者权益日,我市开展了“3·15”消费者权益日纪念活动。活动现场,由我市工商、消费者协会、企业商户代表、消费者代表在写有“打假维权、诚信经营”的条幅上签名。

本报记者 赵锐 王婷 摄

责编:张玲 审读:仇晓燕 组版:彭慧

“信阳舰”:长风破浪正当时

□本报见习记者 黄宁

水天共色,一碧万顷,3月的北海舰队某军港春和景明,波澜不惊。一群来自豫南山城的客人,带着680万革命老区儿女的翘首期盼,见证了注定会被载入信阳历史的一刻。

海天相接,彩旗飘扬。3月7日,庄严的注目礼中,海军新一代轻型护卫舰——“信阳舰”入列命名授旗仪式举行,标志着该舰正式加入人民海军战斗序列,万里海疆再添河南名片。

“信阳舰”是我军装备的新型导弹护卫舰,也是我国海军第二艘沿用“501”舷号的战舰。入列后的“信阳舰”将主要担负巡逻警戒、护渔护航等任务,可单独或协同其他兵力攻击水面舰艇、潜艇,具有较强的防空、反潜和对海作战能力。作为中国海军最近十几年爆发式发展的例证,“501”不是中国海军30余年来第一个复活的老舷号,未来也会有更多的“功勋舷号”重新回到人民海军的队中。

“双拥模范城”让命名花落申城

在继郑州舰、洛阳舰、开封舰和三门峡舰后,为何舰命名花落信阳?大别山儿女用血浓于水的军民情向世人昭示:“信阳舰”实至名归!

“宜居之城”“园林之城”……当外来游客身处信阳的青山秀水中,自会感受到这些美誉的名副其实,然而当深入了解这



图为“信阳舰”入列授旗仪式。

黄宁 摄

个城市的文化内涵时,就会深切感受到信阳红色文化脉搏的强烈跳动。

血雨腥风的革命年代,英勇的大别山人坚韧不拔,百折不回,用鲜血和生命写就了大别山红旗不倒的传奇。和平年代,那种革命传统一脉相承,那抹红色润物无声。鄂豫皖苏区首府革命博物馆、许世友将军故里、郑维山将军故里……薪火相传间,“拥政爱民、拥军优属”的双拥传统已经浸润到城市文明建设中

物化为精髓。改善驻军战备、训练生活条件,为部队整修道路、铺设供水管道、改造用线路,千方百计做好部队转业军人的安置工作……一曲曲感人至深的拥军颂歌,一个个发自肺腑的优属故事,让这幅绚丽多彩的双拥画卷牢牢定格在大别山间。而多次荣获“全国双拥模范城”称号以及大街小巷随处可见的“军人优先”、“军人绿色通道”及拥军优属标语,让英雄的大别山儿女自豪中更多了一份自然。

“信阳舰”再续将军故里传奇

“信阳舰”让这份自豪延续。说起北海舰队与信阳的结缘,冥冥之中似乎已经注定。

将门布衣许光替父行孝、告别军旅的故事在将军的故里广为流传。而北海舰队就是当初许光报国梦开始的地方。怀揣着参军入伍的愿望,许光进入军校学习,成为新中国成立后我军第一批拥有本科学历的海军军官,毕业后被分配到北海舰队。(下转 02版)

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农业银行信阳分行提醒广大客户:
**维护自身合法权益
共建和谐金融环境**

中国农业银行金融消费者维权热线:95599

鄂尔多斯 ERDOS 提示您:
信阳第23届国际茶文化节
暨2015中国(信阳)国际茶业博览会
还有44天

地址:北京路34号鄂尔多斯时尚羊绒体验店 电话:6222111